

Протокол  
заседания Попечительского совета КГУ «Гимназия №93»

аудитория № актовый зал 2 марта 2019г.

Присутствуют: Лиси С.Н., Лисикова А.М., Муртожбаева Л.В.,  
Коккеева М.М., Рахметтаев Р.Е., Дакеева А.А.,  
Муртожбаева А.Б., Дюсенов Р.К., Ахметова А.М., Кусайнова Д.Т.,  
Омарова Б.К., Юманкаева Э.В.

Повестка дня:

1. Анализ работы гимназии за I полугодие 2018-2019 учеб-  
ного года. Задачи на II полугодие учебного года (Юманкаева Э.В.)
2. О работе Совета по профилактике правонарушений  
КГУ «Гимназия №93» (Омарова Б.К., зам. дир. по ВР)
3. Об основных мероприятиях во II полугодии  
2018-2019 учебного года (Жусупбекова Д.Т., зам. дир. по ВР)
4. Разное

Слушали:

По первому вопросу, после приветственного слова председа-  
теля ВС Лиси С.Н., слушали зам. директора гимназии  
по СП Юманкаеву Э.В., которая ознакомила присутствую-  
щих с направлением деятельности гимназии и  
основными достижениями по итогам I полугодия 2018-19 года.  
Было обращено внимание на тот факт, что качество знаний  
имеет положительную динамику и соответствует  
гимназическому уровню. Достигаются в гимназии  
также успехи по основным направлениям. Особое внима-  
ние было уделено результативности участия в городском  
и областном этапе Республиканской олимпиады школь-  
ников, мероприятий по поддержке и стимулиро-  
ванию достижений учащихся, тематико проводимой  
себя в различных сферах учебной и внеучебной деятель-  
ности. Было уделено внимание на тематическую по-  
дъемленную числа совместных мероприятий с родителями  
своей ответственностью и учащимися гимназии.  
По второму вопросу слушали зам. директора по ВР  
Омарову Б.К., которая ознакомила присутствующих с  
результатами деятельности в направлении воспитатель-  
ной работы и информаций о Совете по профилактике  
правонарушений. Ознакомила с основными направлениями  
работы, результативностью, мерами профилактических  
деструктивного поведения, совместную работу со  
школьной психологической службой и рассмотрела  
вопрос о включении представителя ПС в состав Совета по

продуманности правонарушений, это было подтверждено со стороны членов ПС гимназии.

По третьему вопросу слушания замаскированы директором по ВР гимназии Кусанкову Д.В., которая рассказала о затмаскированных мероприятиях на Тимуровские дни 2018-2019 учебного года, в том числе: конкурсы, соревнования, фестивали, проведение праздничных мероприятий с привлечением родительской ответственности и членов ПС гимназии, так, как в гимназии уже имеется свой устав, который дал положительные результаты и способствовал более тесному взаимодействию семьи и школы.



В Разделе выступил председатель ПС гимназии Лим С.Н., который отметил, что гимназия демонстрирует высокие достижения по всем направлениям деятельности, но при этом учащиеся часто не получают должного внимания в центрах для одаренных учащихся, посещая школы олимпийского резерва и имеющие высокую направленность, участвовать в различных олимпиадах и конкурсах. Но не у всех учащихся есть такие возможности. Поэтому было рекомендовано открыть сайт в одном из районов города, на который родители и спонсоры на добровольной основе смогут осуществлять перевод. Все члены ПС поддержали данное предложение. Затем слушания члена ПС Дюсенова Р.К., который предложил членам ПС с отменой предложения на школьных родительских собраниях и провести информирование среди родителей. Было отмечено, что сумма добровольных взносов не ограничивается и каждый родитель решает сам.

Решение: по 1 вопросу - принять информацию к сведению. По 2 вопросу - ввести в состав совета по продуманности правонарушений гимназии члена ПС Дюсенова Р.К. По 3 вопросу - активнее принимать участие в школьных мероприятиях. По четвертому вопросу в категории "Разное" членам ПС провести информирование родительской ответственности об открытии добровольного благотворительного сайта на принципах прозрачности, отчетности и информированности.

Председатель ПС  
Члены ПС

 С.Н. Лим

Кусанкова Д.В.  
Молодцова Л.В.  
Воккерова Д.М.  
Рахманов Т.Е.  
Давыдова А.А.

 Муртаева А.Б.  
 Дюсенов Р.К.